

ПОТОЧНА КОН'ЮНКТУРА І ПРОГНОЗ РИНКІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА В УКРАЇНІ

Автори: **О.М.Шпичак, Ю.Я. Гапусенко, С.А. Стасіневич, А.В. Розгон, О.В. Боднар, Ю.П. Воскобійник, Р.Я. Демченко, Т.М. Кучеренко, Г.С. Лисогор, С.О. Пашко, В.Л. Перегуда, В.П. Печко, І.В. Свиноус, А.І. Шумейко, Т.В. Ярославська**

Аналітичні матеріали містять економічно обґрунтовані, оперативні прогнози ситуації на ринках різних видів аграрної продукції необхідні для сільськогосподарських товаровиробників з метою планування виробничого процесу.

Пропонується аналітичний огляд, оцінка поточної кон'юнктури, прогноз пропозиції, попиту, а також тенденції цінової ситуації на ринках з таких видів агропродуктів: зерно, насіння соняшнику, олія, цукор, овочі і баштанні культури, фрукти та ягоди, корми, молоко, м'ясо великої рогатої худоби, м'ясо свиней, м'ясо овець і кіз, яйця, вовна.

Практична цінність ринкових звітів полягає в періодичності, оперативності та комплексності інформації, що ґрунтується на достовірності даних, об'єктивності висновків і обґрунтованості прогнозів, кваліфікованій оцінці кон'юнктури ринку, у своєчасному наданні аналітичних оглядів з прогнозом тенденцій зміни попиту-пропозиції та цін на агропродовольчому ринку, які допоможуть сільськогосподарським товаровиробникам у виборі маркетингової стратегії й тактики.

Ринкові огляди-прогнози розробляються кваліфікованими експертами-аналітиками, які пройшли навчання за спеціальною програмою Служби Економічних Досліджень Міністерства сільськогосподарського господарства США (ERS) USDA та одержали відповідні сертифікати на підготовку ринкових звітів.

Видання корисне для працівників різного рівня управління АПК, керівників і спеціалістів аграрних підприємств, науковців.

Аналітичні матеріали оцінки поточної кон'юнктури і прогнози ринків сільськогосподарської продукції пропонуються у вигляді брошури, яка видається один раз у півріччя.



**Додаткову інформацію
можна отримати:**

Науково-дослідний інститут
економіки і менеджменту
агропромислового виробництва
Національного аграрного університету

E-mail: menedg_research@twin.nauu.kiev.ua
Тел. (044) 527-87-93, 527-87-94